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„Azokban a napokban pedig, mivel nőtt a tanítványok száma, a görögül beszélő zsidók zúgolódni kezdtek a
héberül beszélők ellen, hogy a naponkénti gondoskodásban elhanyagolják a közülük való özvegyasszonyokat. 

Ekkor összehívta a tizenkettő a tanítványok egész gyülekezetét, és ezt mondták nekik: Nem helyes az, hogy az Is-
ten igéjét elhanyagolva mi szolgáljunk az asztaloknál. Hanem válasszatok ki magatok közül, testvérek, hét férfit,
akikről jó bizonyságot tesznek, akik telve vannak Lélekkel és bölcsességgel, és őket állítsuk be ebbe a munkába”

Apostolok Cselekedetei 6,1-4

Holnap zárul a gyülekezetben a presbiter jelölési időszak. Már biztos vagyok abban, hogy a legtöb-
ben végiggondoltuk, kik és miért lennének jók ebben a szolgálatban. Úgy vagyunk leginkább, hogy ha
van egy feladat, igyekszünk arra alkalmas embert keresni, bár bizonyára vannak olyan helyzetek is,
amikor azt mondjuk, hogy csak jöjjön valaki, majd találunk neki való dolgot… 

A jeruzsálemi keresztyén gyülekezet életében látjuk, hogy annak növekedésével a feladatok is meg-
sokszorozódtak, ezért szükséges lett a feladatok szerinti munkamegosztás. Itt kezdett elkülönülni az
igehirdetői (apostoli) és az ún. asztalok körüli (diakóniai) szolgálat. Minden időben talán ez volt a két
legjellemzőbb feladat Isten népének keresztyén közösségében: Isten akaratának hirdetése és annak
megcselekvése: a kettő egymás nélkül elképzelhetetlen. Most mégis azt látjuk, hogy valamilyen for-
mában mégis el kell, hogy különüljön egymástól e kettő, a feladatok sokasága miatt. Olyan munkatár-
sakra van szükség, akik az Isten szavát tettekben is megmutatják, az idősek, betegek ellátásában mun-
kálkodva.

Sajnos a XX. század második fele visszaszorította az egyházat az ’egy emberes’ rendszerbe – ahogy
ezt német teológusok megfogalmazták – de a feladatok sokrétűségével (lelki vezetés, igehirdetés, dia-
kónia, építkezések, intézmények, pénzügyek, szervezési feladatok) újra fel kell fedezzük, hogy ki-ki a
maga területén hogyan szolgálhat a gyülekezet közösségében. ’Úgy állok a munkához, hogy más is
hozzáférjen’ – szoktuk néha viccesen emlegetni – de nem is olyan könnyű ezt megtenni! Ha úgy gon-
dolom, hogy nálam senki sem csinálja jobban, akkor  van az, hogy végül azt veszem észre, hogy egye-
dül maradtam a feladatokban.

Szép példája a munkamegosztásnak azt, amit itt találunk: felismerni a feladatot és megkeresni arra a
megfelelő embereket. Amikor összehasonlítjuk a presbiteri és a diakónusi tiszt feltételeinek leírását,
szinte szó szerint megegyezik. Nem kisebb a felelősség, ugyanúgy az Isten és a gyülekezet megbízásá-
ban kell eljárnia a szolgálatban lévőnek a krisztusi feladattal: a tanítás mellett a szolgálattal. 

Ahogy az Úr lehajolt hozzánk, úgy tanít alázattal lehajolni a másikhoz, szolgálni a legkisebbek kö-
zött is: legyen az gyermekek ellátása, fogyatékkal élők, vagy betegek gondozása, a szeretetszolgálat
szervezése, vagy éppen egy vendégség utáni mosogatás. „Mert példát adtam nektek, hogy amint én
tettem veletek, ti is úgy tegyetek.” - mondja az Úr Jézus tanítványainak, s biztat minket is a szolgálat-
ra, hogy ne csak mondjuk, de tegyük is az ő szent akaratát. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Köszöntjük szeretettel 75. születésnapja alkalmából Farkas Erzsébet testvérünket, áldást kívánva
életére!

2. Az elmúlt hétvégén csütörtöktől vasárnapig került sor a gyülekezet nyári táborára Sopronban és kör-
nyékén. Harmincan voltunk együtt, a napok során bejártuk a környéket, valamint közös áhítatokkal és
ismeretterjesztő előadásokkal gazdagodtunk egymás közösségében. Szombaton este közös úrvacsorá-
val zártuk a lelki alkalmak sorozatát, majd vasárnap délelőtt a soproni reformátusokkal ünnepeltünk.

3. Alkalmaink – a lelkipásztor szabadsága alatt
Augusztus 6-án vasárnap 10 órakor Gyúrón, 11 órakor Martonvásáron lesz istentisztelet. Augusztus
13-án csak Gyúrón lesz alkalmunk Jakab Erika szolgálatával. Szeretettel hívjuk a gyülekezetet!



4. Presbiteri tisztújítás
A pünkösd ünnepén elindult a jelölés eddigi eredményét a holnapi ülésén dolgozza fel a választási bi -
zottság. 

5. Visszatekintés július hónapra, melyben számos áldással gyarapodtunk. Bár a nyári időszak kellős
közepén járunk, amikor általában csökken a vasárnapi gyülekezet létszáma, a hónap elején a gyermek-
hét, majd most legutóbb a gyülekezeti tábor hozott lelki felfrissülést a résztvevők és szolgálók számára
is. Gyúrón négy, Martonvásáron két istentisztelet volt a hónapban, átlagosan 35, illetve 30 fő vett részt
ezeken. Két alkalommal állt meg templomunkban házaspár áldást kérve házasságukra, valamint három
családdal kezdtünk keresztelés alkalmára készülődni.
A szolgálatokban a gyülekezet széles köre kivette a részét: a gyermekhét kapcsán már külön részletez-
tük ezt, a gyülekezeti tábor szervezésében pedig kiemelten a missziói bizottság tagjai vettek részt. Fi-
zikai munkák a temetőkben zajlottak. Köszönjük az elvégzett szolgálatokat!
Anyagi dolgainkról: Gyúró – EFJ: 139eFt; Persely: 135eFt; Adomány: 91eFt; Táborok: 515eFt Össze-
sen: 901eFt bevétel és 825eFt kiadás. Martonvásár – EFJ: 60.000 Ft; Persely: 56eFt Összesen: 130eFt
bevétel, valamint 11eFt kiadás (ebben szerepet játszik 167eFt visszatérítés). Isten áldása legyen a kö-
zösen végzett szolgálatokon és a gyülekezet életén!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


